



# CONSILIUL LOCAL SECTOR 2

DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI  
PROTECȚIA COPILULUI SECTOR 2

## COMUNICAT DE PRESĂ

(30.08.2023)

### INAUGURARE POLICLINICA SOCIALĂ “ZÂMBET PENTRU TOȚI”

Într-un efort continuu de a asigura accesul la îngrijire medicală de calitate pentru toți cetățenii noștri, **suntem încântați să anunțăm inaugurarea proiectului “Policlinica Socială - Zâmbet pentru Toți”, o inițiativă menită să aducă servicii stomatologice esențiale în rândul comunităților defavorizate, un proiect derulat de către Primăra Sectorului 2 cu implicarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 2.**

Policlinica Socială Stomatologică vine în întâmpinarea nevoilor de sănătate orală ale celor care se confruntă cu dificultăți financiare și au avut acces limitat la astfel de servicii vitale.

Având în vedere că sănătatea orală joacă un rol semnificativ în bunăstarea generală, această policlinică reprezintă un pas esențial în direcția asigurării unui acces echitabil la servicii medicale pentru toți membrii comunității noastre.

“Policlinica socială – Zâmbet pentru toți” va oferi, prin intermediul a două cabinete stomatologice, servicii socio medicale adresate persoanelor vârstnice cu venituri reduse, persoanelor adulte și copiilor incluși în sistemul de protecție socială al sectorului 2, sub forma consultațiilor, intervențiilor și tratamentelor stomatologice specifice unui număr de aproximativ 1000 de persoane anual, într-un plafon maxim de 2000 lei / beneficiar - conform HCL Sector 2 nr. 198/2022.

**Proiectul social se derulează în parteneriat cu “Fundația Bucuria Ajutorului”, fundație aflată sub patronajul Patriarhiei Române.**

La evenimentul de inaugurare vor participa reprezentanți ai Patriarhiei Române, precum PS Paisie Sinaitul - Episcop Vicar Patriarhal, Pr. Ciprian Ioniță – Consilier Patriarhal, Sectorul Social al Patriarhiei, Pr. Ionuț Țuțea - Consilier Eparhial, Sectorul Social Filantropic și Misionar al Arhiepiscopiei Bucureștilor, Pr. Mihai Popescu – Protoiereu, Protoieria Sector 2 Capitală, precum și alți reprezentanți din cadrul administrației publice locale.

**Evenimentul de inaugurare va avea loc în data de 31 august 2023, la ora 11.00, la sediul policlinicii din Șos. Gării Obor nr. 12, sector 2.**

Prin deschiderea acestei policlinici sociale ne angajăm să aducem un zâmbet sănătos pe chipurile tuturor membrilor comunității noastre.

**Florin Ștefan VASILE**  
Director general